

En Madrid, 29 de mayo de 2019.

**Corrección de errores del anexo III DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS del Pliego de Prescripciones Técnicas (PPT) que rige la Licitación 6011900202, para su adjudicación por procedimiento abierto.**

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900202– SUMINISTRO DE PRODUCTOS DE CELULOSA (BOBINAS DE PAPEL Y PAPEL HIGIÉNICO) EMPLEADOS EN DISTINTAS DEPENDENCIAS DE METRO DE MADRID: TALLERES Y DEPÓSITOS., convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 22 de mayo de 2019, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar la siguiente corrección de errores:

1) En relación al **“LOTE 1: BOBINAS DE PAPEL”** en el material con referencia y descripción **“020545 BOBINA CELULOSA 1 CAPA 950 M X 23 cm.: ET 020545 REV2”** en concreto en el apartado **“1. CARACTERÍSTICAS DEL MATERIAL”** de la **ESPECIFICACIÓN TÉCNICA DE MATERIAL** del anexo III DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS del Pliego de Prescripciones Técnicas:

- **Donde dice:**

Papel de una hoja con precortado para servicios de 500 mm de longitud

- **Debe decir:**

Papel de una hoja con precortes distanciados entre 350 y 500 mm